

天冷，打篮球开始转战室内

盯准商机，济宁不少旧厂房、仓库“变身”室内篮球场

在全民健身时代，喜欢奔跑跳跃在体育场上的年轻人越来越多，尤其是不少人热衷的球类运动。如今天气渐冷，打篮球的场所受环境所掣肘，篮球圈里刮起一阵由老旧厂房改造的室内篮球风。对球迷们来说，有个固定场所与球友约场酣畅淋漓的球赛实在是件幸事。



来自塞尔维亚的篮球教练Ory给孩子们上课。

文/图 本报见习记者 孙文迪

天冷想锻炼 带火室内篮球馆

4日下午3点，在位于环城西路上的一处篮球俱乐部内，一群青少年正在场内大汗淋漓地打着球。“砰砰砰”篮球触碰在地面上的声音动感十足，每当周末这里都会特别热闹。

当天下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随几位篮球爱好者走进了这座由老厂房改造成的篮球俱乐部。位于三楼的场馆内不仅张贴着篮球教练的简介，还展示着往日篮球队员们

的赛场剪影。整个场馆整洁卫生、设施齐全、通风良好，南北两个标准球场显得很宽敞，记分牌整齐的摆放在场馆一侧，在这样明亮的环境里，学员的篮球训练更显专业。

前来打球的小赵利用休息时间，一边喝水一边告诉记者，他在城区一家公司做销售工作，平时压力比较大，有时就会约上三五好友来打球

释放一下。“我和朋友们喜欢打篮球，却时常找不到合适的篮球场，小区里的小型篮球场8点30分就熄灯，每次都打不尽兴。”小赵说，最近天气变化，在小区篮球场打球的人嫌冷总凑不齐，远没有在室内篮球场打得方便。

记者了解到，这个室内篮球场馆，不仅为篮球爱好者提供运动场地，还配备专门的篮球教练。“收费每人20元，学生证还可以打个对折。”该篮球馆工作人员说，篮球馆生意很红火，每逢周末，都会有三三两两的中学生相约到此，一战就是大半天，晚上则承包给专业篮球队打比赛。

市场需求大 室内球馆发展快

济宁市篮球协会工作人员介绍，据不完全统计，全市民间自发组织的篮球队伍有百余支，参与者上千人。其中，市区就有50余支团队，这也意味着济宁市民对篮球场地的需求是非常大的。所以将老旧仓库和厂房改造为室内篮球场，成为不少体育产业投资者的首选。

在金宇路上的秀王球馆内，记者见到了其负责人黄先生。他告诉记者，之前也曾在其它城市开过篮球馆，来到济宁后发现，当地民间篮球场馆

刚好是快速发展期，于是也参与了进来。正式开业还没两个月，就吸引了很多篮球爱好者，他们有的是专业篮球队的成员，有的则是业余爱好者，还有一些小球迷和他们的家长。

“每个周末都会来看孩子打球，还能和其他家长交流下教育心得。”一位从金乡专程赶来陪儿子上课的侯女士说，自己的儿子性格有些内向，不爱说话。参加过一段时期的篮球训练课后，现在开朗了很多。

记者注意到，如今篮球馆不仅硬件设备有所提高，而且专业教练的配备也越显高端。城西一家室内篮球馆就拥有一位来自塞尔维亚的篮球教练Ory。“dribble, dribble, dribble...”记者看到Ory时，他正专心致志的指导小球员。“他们都很乖，但是体力不太好。”Ory说，自己会带孩子们通过游戏和比赛的形式训练，还会借助飞盘、椎桶、平衡梯这些教具加强他们的体力训练。

“济宁市已实现了城乡群众健身设施全覆盖，城区还创建了8分钟健身圈助力全民健身。”市体育局群体科科长王金强表示，全民健身时代到来后，济宁市也开始鼓励并支持企业、个人开展营利或公益体育活动的创建，从而满足市民需要。

东宏管业在上交所挂牌上市 每股发行价为10.89元，发行4933万股

本报济宁11月6日讯(记者 晋森 通讯员 陈伟华)

6日上午，山东东宏管业股份有限公司在上海证券交易所上市，股票简称“东宏股份”，发行股数4933万股。东宏管业的上市标志着济宁市再增一家上市公司。

6日上午9时15分，在上海证券交易所交易大厅内，伴随着一声嘹亮清脆的“鸣锣”声，山东东宏管业股份有限公司在上海证券交易所正式上市交易，股票代码“603856”。山东东宏管业股份有限公司A股股本为

19724.2万股，本次每股发行价格为10.89元，发行股数4933万股，募集资金共计53720.37万元，募集资金将用于年产2.5万吨钢丝网增强聚乙烯复合管材、管件扩建项目；年产3.6万吨聚乙烯(PE)管材、管件技术开发项目；以及补充流动资金。

山东东宏管业股份有限公司专注于PE类塑料管道的研发，尤其是PE钢丝管材管件在同行业内处于技术优势地位，并具有较高的知名度及市场占有率。在大口径领域，公司已具dn1000mmPE钢丝

管材管件的生产技术能力，并已将该系列产品成功应用于南水北调滕州段工程中。此外，在稳固现有钢塑复合管技术水平的基础上，做强基础设施领域、燃气产品，重点开发钢塑复合热熔胶新材料，逐步研发智慧管网系统。

山东东宏管业股份有限公司此次登入资本市场不仅将有效改善融资渠道单一的问题，还能够利用募投项目优化公司产业结构，力争发展成为具有国际竞争力的大型塑料管道综合供应商。



山东东宏管业6日在上交所挂牌上市。

公告

依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(中华人民共和国国务院令第590号)和《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》规定，按照《济宁市国有土地上房屋征收与补偿办法》(济政发【2014】10号)要求，现将原火柴厂西片区棚户区改造项目房屋征收补偿决定公告如下：

房屋被征收人胡长才(已故，继承人李秀英、胡建庆、胡建平、胡建洪)：根据济宁市任城区人民政府《房屋征收补偿决定书》济任房征补【2017】48号决定，你坐落在济宁市任城区越河街道办事处车站西路57号东二单元三层西户的房屋已经被实施征收。

请被征收人在收到征收补偿决定书之日起七日内自行搬迁，并到原火柴厂西片区棚户区改造项目房屋征收现场办公室(车站西路与王母阁路交汇处向东30米路北)办理征收补偿手续，将房屋交与房屋征收部门、房屋征收实施单位拆除，同时结算所有补偿款项。如被征收人对征收补偿决定书不服，可在决定书送达之日起60日内向济宁市人民政府申请行政复议，也可自决定书送达之日起六个月内向人民法院提起行政诉讼。

被征收人在法定期限内不申请行政复议或者不提起行政诉讼，在决定书规定的期限内又不办理征收补偿手续搬迁的，征收人将按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十八条依法向人民法院申请强制执行，同时将补偿金额专户存储。

济宁市任城区人民政府
2017年11月7日

公告

依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(中华人民共和国国务院令第590号)和《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》规定，按照《济宁市国有土地上房屋征收与补偿办法》(济政发【2014】10号)要求，现将原火柴厂西片区棚户区改造项目房屋征收补偿决定公告如下：

房屋被征收人戈路：根据济宁市任城区人民政府《房屋征收补偿决定书》济任房征补【2017】50号决定，你坐落在济宁市任城区越河街道办事处车站西路皮革公司综合楼东数第十一间营业房已经被实施征收。

请被征收人在收到征收补偿决定书之日起七日内自行搬迁，并到原火柴厂西片区棚户区改造项目房屋征收现场办公室(车站西路与王母阁路交汇处向东30米路北)办理征收补偿手续，将房屋交与房屋征收部门、房屋征收实施单位拆除，同时结算所有补偿款项。如被征收人对征收补偿决定书不服，可在决定书送达之日起60日内向济宁市人民政府申请行政复议，也可自决定书送达之日起六个月内向人民法院提起行政诉讼。

被征收人在法定期限内不申请行政复议或者不提起行政诉讼，在决定书规定的期限内又不办理征收补偿手续搬迁的，征收人将按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十八条依法向人民法院申请强制执行，同时将补偿金额专户存储。

济宁市任城区人民政府
2017年11月7日

更正说明

2017年11月6日在《齐鲁晚报·今日运河》C1版刊发的渤海银行济宁分行在售理财产品广告，现将“渤盈1153号”理财产品文字更正为“渤盛1153号”，其它内容不变，特此声明。

渤海银行济宁分行

2017年11月6日

金牌专栏

★ 一次性交费五次者，赠送一次 一次性交费十次者，赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话: 0537-2366539